
Dni sv. Huberta majú 25 rokov
Celoslovenské poľovnícke slávnosti Dni Sv. Huberta realizuje múzeum vo
Svätom Antone vždy počas prvých dvoch víkendových dní v septembri. Tento rok
oslávili poľovnícke slávnosti už štvrťstoročie svojej existencie.
 

 
Slávnosti vo Svätom Antone sú príležitosťou pre priateľské stretnutia poľovníkov i nepoľovníkov z
celého Slovenska i zahraničia, zábavu, súťaženie a príjemne strávené chvíle v kruhu histórie, prírody
a kultúry. Slávnostný ceremoniál otvorenia Dní sv. Huberta otvoril prezident Slovenskej poľovníckej
komory Tibor Lebocký za účasti exprezidenta Ivana Gašparoviča, ministra pôdohospodárstva
Ľubomíra Jahnátka, poslancov Národnej Rady SR a ďalších hostí.
 



Exprezident Ivan Gašparovič a minister pôdohospodárstva Ľubomír Jahnátek po prevzatí cien za rozvoj poľovníctva na Slovensku.

 
V príhovore minister pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR Ľubomír Jahnátek vyzdvihol spoluprácu
Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory a Slovenskej poľovníckej komory: "MPRV
pripravilo novú koncepciu rozvoja poľovníctva na Slovensku, ale nevieme ju predložiť do
medzirezortného pripomienkovacieho konania, vzhľadom na to, že nemáme spoločensky vyjasnené
niektoré dôležité témy. Ide najmä o ochranu poľnohospodárskej pôdy pred lesnou zverou. Je to vážny
problém. Na jednej strane poľovníci oceňujú, že je dostatok poľovne upotrebiteľnej zveri, na druhej
strane sa sťažujú poľnohospodári, lebo každoročné škody sú príliš vysoké a už nie je možné ich
znášať len cez náklady samotných poľnohospodárov. Nedošlo ešte k spoločenskému konsenzu. Veľmi
oceňujem, že nastali rokovania medzi Slovenskou poľovníckou komorou a Slovenskou
poľnohospodárskou a potravinárskou komorou, kde sa snažíme tento základný problém vyriešiť."
 



Minister Jahnátek odovzdáva rezoretné vyznamenania.

 
Dni sv. Huberta potom pokračovali odovzdávaním rezortných vyznamenaní zaslúžilým pracovníkom
lesného hospodárstva na úseku poľovníctva, ktoré odovzdával Ľubomír Jahnátek. Približne trom
desiatkam poľovníkov boli odovzdané ocenenia Slovenského poľovníckeho zväzu. Do Siene úcty
a slávy poľovníctva oli tento rok uvedení Josef Hromas a Milan Ďurica.
 



Ocenení poľovníci s ministrom Jahnátkom.

 
Podujatie sa teší veľkej obľube, len dnes za niekoľko hodín evidovali približne 3500 návštevníkov.
Súčasťou osláv je veľké množstvo atraktívnych sprievodných podujatí: celoslovenské súťaže –
majstrovstvá Európy juniorov vo vábení jeleňov, vo vábení ostatnej zveri, o poľovnícky nôž roka,
poľovnícky šperk roka, súťaž v streľbe z historických zbraní svätoantonský diviak, v streľbe z kuší na
terč i na vtáka, humorné súťaže poľovníckych 5F, o najdlhšiu a najkrajšiu bradu, v hádzaní flinty do
žita a mnoho iného. Súbor aktivít pre návštevníkov zahŕňal atraktívny rybolov, Hubertova jazda,
módne prehliadky, ukážky sokoliarskeho výcviku, poľovníckej kynológie, vystúpenia hudobných a
tanečných skupín, poľovnícku zábavu, ukážky prác remeselníkov a predaj poľovníckych potrieb.
 



Medzi ocenenými poľovníkmi bola aj poslanec NR SR a aktívny poľovník Marian Záhumenský (SMER-SD). Na snímke s prezidentom SPK Tiborom
Lebockým.

 



Počet návštevníkov poľovníckych slávnosti organizátori rátali na tisíce.

 

Pozrite si celú fotogalériu.

 

Peter Cyprich, tlačový odbor

 

 

http://goo.gl/Trkq2M

